

STALO SE ...

Workshop v rámci projektu „ŠKOLA PRO ŽIVOT“

KARVINÁ - Ve dnech 29. – 30. 9. 2009 se v prostorách Hotelu DAKOL v Petrovicích u Karviné uskutečnil v pořadí druhý workshop k projektu ŠKOLA PRO ŽIVOT, který realizuje VOŠ DAKOL a SŠ DAKOL, o. p. s. ve spolupráci s SOU DAKOL, s. r. o. a OHK Karviná. Projekt spadá pod Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost a je realizován v období od prosince roku 2008 do června 2010. Projektovým cílem a záměrem je zkvalitnění vzdělávacího procesu žáků a studentů gastronomických oborů Kuchař – číšník a Hotelnictví, dále studentů nástavbového studia oboru Podnikání. V rámci projektových aktivit dojde k ověření nového školního vzdělávacího programu určeného gastronomickým oborům a zejména k vytvoření podnikatelského inkubátoru v podobě fiktivní firmy se zaměřením na gastronomii. Žáci a studenti tak získají nejen kvalitní základy pro svůj odborný výcvik, ale především mají možnost vyzkoušet si atraktivnost podnikatelského prostředí. Fiktivní firma působí ve svém prostoru zcela reálně, což motivuje žáky k aktivnímu



tronomických oborů si dále budou moci vhodně doplnit svou kvalifikaci zapojením do nově vytvořených vzdělávacích modulů Barmanské dovednosti a Someliérské dovednosti, které jim zvýší jejich možnosti při uplatnění na trhu práce. Zároveň dojde k rozšíření schopností pedagogických pracovníků, kteří projdou proškolením např. v oblasti Someliérství, či ve využití multimediální techniky ve výuce. Workshop se kromě samot-

cílových skupin a relevantních organizací. Představitelé příjemce a partnerských organizací v úvodu účastníkům stručně projekt představili, nastínili okolnosti vzniku – problematika absolventů a začínajících podnikatelů – a seznámili je s projektovými aktivitami, které směřují k odstranění handicapů absolventů na trhu práce. Následovala část věnovaná konkrétním výstupům, které již byly v rámci projektu realizovány a vznikly

por při výuce gastronomických předmětů, prezentace nepovinného modulu. Barmanské dovednosti, poznatky z přípravy pedagogů v rámci odborného kurzu Someliér, prezentace aktivit nově vytvořené fiktivní firmy DaK Food a vyhodnocení ŠVP ke gastronomickým oborům za první rok výuky. Projekt ŠKOLA PRO ŽIVOT je financován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Primátor Karviné dementuje zprávy o stěhování nepřizpůsobivých do Karviné

KARVINÁ - Primátor Karviné Tomáš Hanzel, ačkoliv jak tvrdí obvykle drby neřeší, se rozhodl osobně dementovat zprávy o hromadném stěhování nepřizpůsobivých občanů do Karviné s přihlížením či s domluvou magistrátu. Ústy básníka "... kecý, kecý, kecý"

Aktuální slovo primátora Tomáše Hanzla na téma údajného stěhování nepřizpůsobivých občanů do města

Vážení občané města Karviné! Přímo nesnáším klepy, drby a jiné zaručené zprávy agentury zvané JPP (jedna paní povídala). Většinou je vůbec neřeším a spíše se jim směju. Jenomže teď bohužel musím na jednu takovou šuškanou reagovat. A sice na šuškanu, že nám někdo systematicky se souhlasem vedení města a mým stěhuje asociální skupiny lidí z celého Česka. Je to NAPROSTÝ NESMYSL a nikdy bychom to nedovolili. Mrzí mě, že někomu stojí za to tohle šířit a děsit tím slušné občany města.

V posledních týdnech to poslouchám nejen já, ale i mí spolupracovníci, rodina a

morandum o tom, že do města kdosi nastěhuje tisíc a víc nepřizpůsobivých občanů z různých koutů republiky. Slyšel jsem o Aši, o Chánovu, o Chomutově, o Ústí..... Prý jich tu už někde stovky bydlí. Mírnější verze je, že jsem o tom informován a že jsme to my, město, jen tak dovolili a jen tiše přihlížíme. Říkám jasné NE!

Není to pravda a tohle bych nikdy nepřipustil. K nám do města nikdo nebude přemísťovat asociální obyvatele. Nechceme je tady, s určitými lokalitami města máme sami problémy a jen těžko se nám daří ochránit slušné obyvatele takových míst. Ale taky vím, že je výsostným právem majitele bytů dát nájemní smlouvu tomu, koho on považuje za zákazníka hodného užívat nájemního bytu nebo místa v ubytovně. Město to nedělá a dělat nebude. A jiní vlastní bytů nás ujistili, že to taky nedělají.

Všechno, co se kolem toho v posledních týdnech šušká, jsou nepravdy a výmysly. Už dnes nepochybuji o tom, že to jsou drby cílené a organizované a je mi líto, že si někdo dal ten čas, aby takhle vyděsil polovinu města.